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TEMA      OL London

Regnen væltede ned over ANNA KASPRZAK og DONNPERIGNON e. 
Donnerhall i deres første optræden ved OL. Ærgerligt, for det fik konse-
kvenser for deres start i Specialen, hvor ”Pepe” fortsat virkede utryg på 
banen. De kom dog stærkt tilbage i den individuelle konkurrence med et 
flot kürprogram, som desværre ikke helt blev bedømt efter fortjeneste. 
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- en af guld
England

FIK FØRSTE DRESSURMEDALJE

De skrev sig ind i den olympiske historie; i 
100-året for ridningens første optræden ved 
de Olympiske Lege, vandt England sin første 
medalje i dressur. Det blev til en sikker sejr 
til CHARLOTTE DUJARDIN (th), LAURA 
BECHTOLSHEIMER og CARL HESTER.

Ved dette OL blev der givet flotte point til bl.a. de tyske ryttere, her repræsenteret ved KRISTINA SPREHE/DESPERADOS for sikker ridning på velredne heste. Man kunne måske netop ved denne ekvipage savne mere udtryk i passagen, men da Kristina bad om dette i Specialen, sprang Desperados fra hende. Det fik nu ikke nogen synlig indflydelse på karakteren. Tyskerne sluttede på andenpladsen i kampen om medaljer. 

ANNE VAN OLST red i London sit femte OL (OL i Seoul, 

OL i Barcelona, OL i Sydney og OL i Hongkong), og i lighed 

med Hongkong blev det på den danske varmblodsval-

lak CLEARWATER e. Carpaccio. Anne havde det uheld at 

skulle starte først i Grand Prix-klassen, men den opgave 

løste hun perfekt. I Specialen blev Clearwater lidt spændt 

af uroen på tilskuerpladserne, og derfor lykkedes det lige 

netop ikke for Anne at få adgang til den individuelle finale.

Ridehesten

RIDEHESTEN h 01/12 3RIDEHESTEN h 01/122

Ærlig, ydmyg og beskeden, sådan er han som person. Han 
har på ingen måde markedsført sig selv og måske derfor er 

det ikke alle i dansk hestesport, der ved, hvem Palle Thomsen er.
Syd for den danske grænse er situationen lidt en anden, for hans 

succes i Tyskland som uddanner af heste og ryttere samt som for-
midler af dressurheste har givet ham et navn, som er værd at huske 
på. Et navn der forbindes med Ulla Salzgeber og OL-hesten Rusty 
samt ikke mindst danske Sune Hansen, der er uddannet hos Palle 
Thomsen og har arbejdet for ham i tretten år.

Fra Nordsjælland til Tyskland
Som 15-årig gik han i beriderlære hos Egon Stenbjerggaard, hvor 
også Henrik Johansen, Jørgen Olsen samt Palles fætter Allan 
Gaihede red dengang. Som 19-årig bestod Palle Thomsen sin 
beridereksamen på Strömsholm i Sverige og fik efterfølgende job 
hos legendariske Gunnar Andersen på Stald Havegaard. Bedre 
plads kunne en ung berider ikke drømme om, for her trænede hele 
det danske landshold, som dengang bestod af Anette Tegldahl, 
Charlotte Ingemann, Grethe Knud Larsen og Axel Mikkelsen.

Alligevel trak verdenen uden for Danmark i den unge Thom-
sen og ville man noget med sin ridning, var Tyskland vejen frem. 
I en alder af 20 år blev Palle berider hos Bubi Günter og red her 
sammen med bl.a. Herbert Rehbein, Peter Mohr og igen sin fæt-
ter Allan Gaihede. Det blev til fire meget lærerige år og efter 
Günters død i 1976 fortsatte Palle som berider hos fru Günter i 
fire år og fik skabt sig et navn som Grand Prix-rytter og som en 
dygtig uddanner.

Det førte Palle til et job som privattræner hos den velhavende 

familie Helbing, hvor han trænede børnene Tina, Ulla og Ralf i 
syv år. Særligt Ulla var talentfuld og vedholdende, og hun vandt 
i denne periode som juniorrytter EM-holdguld. Som voksen gif-
tede hun sig til navnet Salzgeber og fandt igennem sin tidligere 
ridelærer sin kommende verdenshest Rusty.

I de mellemliggende år deltog Palle flere gange med succes ved 
Bundeschampionatet og uddannede adskillige Grand Prix-heste, 
ligesom han i kraft af sin Meisterprüfung tog beriderelever som 
bl.a. Kenneth Dyrby og senere Sune Hansen, der begge er ud-
dannet hos Palle Thomsen.

Nært samarbejde med danskere
Palle Thomsens samarbejde med den danske træner og hestehand-
ler Klaus Munkedal går langt tilbage og det var Munkedal, der 
sendte en meget ung rytter ved navn Sune Hansen til Thomsen 
i Tyskland i 1993.

Munkedals hoppe Matajo e. Picandt/Matador, som Sanne 
Henningsen vandt dressurchampionatet på, blev af Palle vide-
reuddannet til Grand Prix og ekvipagen vandt mange S-klasser 
i Tyskland, inden Palle formidlede salget til engelske Richard 
Davison. Under navnet Ballaseyr Royale har hoppen deltaget 
ved EM, WEG og OL under Davison og kendes også som Blue 
Hors Matinés halvsøster.

Palle begyndte dengang at hjælpe Sanne med uddannelsen af 
nogle af de heste, hun har bragt frem til S-dressur som bl.a. Kgs. 
Hørgaards Wild One, Mineur, Clearwater og Atterupgaards 
Molberg. Han har bevaret det nære samarbejde med fynboerne 
og underviser nu to dage hver måned hos Munkedal og har ud 

RYTTERPROFIL     Palle Thomsen

Den tilbageholdende
EMINENCE

Det er snart fyrre år siden han forlod Danmark og skabte sig et 
navn i den internationale dressurverden; et navn der forbindes 

med nogle af verdens bedste dressurryttere og -heste.
Vi har besøgt berider Palle Thomsen i Buchloe

Tekst og foto: Thomas Bach Jensen

“Det handler om 
at matche hest 
og rytter

PALLE THOMSEN, der 
netop er fyldt 61 år, springer 
hver dag i sadlen og glæder 
sig stadig over arbejdet med 

hestene.
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Medlemsblad for Dansk Varmblod og Sportsrideklubben

Danmarks største hestemagasin for avlere og ryttere kr. 69,50

HIPPOLOGISK I AVL & SPOrt

0
9

1
0

1
1

1
2

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0
6

0
7

0
8

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7

5
7
0
3
7
5
6

0
0
0
0
0
7 UVM i Verden | Hvad stiller man op med hingsteføllet? | Anne-Charlotte Bøgh-Sørensen

Drømmehesten døde i traileren | Skal du med på skattejagt? | til EM på SU

09/12

Stor reportage

OL i London

Følg en dramatisk foling 
– med lykkelig udgang

Undgå sarcoider
Ny forskning: 

BLUE HORS E-Amino
*  Muskelopbyggende tilskudsfoder med antioxidanter, vitamin E 

og selen.

*  Antioxidanter nedsætter risikoen for muskelskader ved
overanstrengelse.

*  Antioxidanter forebygger negativ syrepåvirkning
af muskelcellerne.

BLUE HORS Energy Booster
*  Proteintilskud i peptidform. Gives inden hård anstrengelse og 

konkurrencedeltagelse.

*  Optages hurtigt og giver ekstra energi samt udholdenhed.

*  Gives 1-2 timer før hesten skal præstere.

BLUE HORS Re Cover
*  Hurtig genopretning af salt- og væskebalancen efter hård

træ ning og konkurrence.

*  Koncentreret pasta, velsmagende og let at administrere.

*  Ideelt til kræsne heste. Gives direkte i munden.BLUE HORS DON OLYMBRIO
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WWW.BLUEHORS.DK

BLUE HORS TOTALPLEJE – kvalitetsserien der skaber vinderheste! 

– din faste partner fra føl til Grand Prix

Vi ses på
Eliteskue 2012. 

Besøg vores stand

og få svar på dine 

hestefaglige

spørgsmål.
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Ridehesten

Magasinet Ridehesten Hippologisk er landets ældste og største 
hestemagasin, som henvender sig til alle, der beskæftiger sig med 
heste, avl og ridning. Vi gør en dyd ud af ikke blot at levere dybde-
gående og gennemresearchede artikler, men sørger samtidig for, 
at de gennem billeder og layout præsenteres på en professionel, 
informativ og inspirerende måde.

Ridehesten er medlemsblad for Sportsrideklubben og Danmarks 
største ridehesteavlsforbund Dansk Varmblod, der har HKH 
Prinsesse Benedikte som protektor. Hestesektoren omsætte her- 
hjemme for knap 25 mia. kr. årligt, og det er en sektor bestående 
af yderst kvalitetsbevidste og købestærke aktører. Som ladets 
største hestemagasin er Ridehesten i tæt kontakt med de mest 
succesrige sportsudøvere, virksomheder og sponsorer samt hele 
den store bredde af hobbyryttere og -avlere.

Med Ridehestens stærke position inden for hesteverdenen falder 
det derfor også naturligt, at magasinet engagerer sig i ridesporten 
og den hestefaglige debat. Ridehestens journalister deltager ved 
stævner, seminarer og andre arrangementer i ind- og udland, 
men også aktivt som samarbejdspartnere ved diverse events og 
arrangementer. Ridehesten er skrevet af hestefolk til hestefolk, 
med den målsætning at bibeholde positionen som det foretrukne 
seriøse hestefagblad i Danmark.

SPORT Ridehesten dækker stort set alle større ridesportsbegiven-
heder, hvor danske heste og ryttere deltager. Lige fra OL, VM og EM 
til DM og flere stævner på højt plan i både ind- og udland. Det store 
netværk og den gode kontakt til rytterne sikrer en dybdegående 
dækning med spændende perspektiver og en personlig vinkel. 

AVL Dansk Varmblod er Danmarks største ridehesteavlsforbund og 
har de senere år været gennem en rivende udvikling, som har ført 
til stor international anerkendelse. Avl og økonomi er tæt forbundet 
bl.a. med en stor eksport af danske heste til udlandet.

FAGLIGT Hesten som topatlet inden for en sport, hvor det øko-
nomiske aspekt konstant er tilstedeværende, har sat stor fokus på 
både sundhed, velfærd og træning. Ridehesten videreformidler 
både ny forskning og sætter emner til debat.

PROFILER Imponerende hesteejendomme, internationalt aner-
kendte ryttere og trænere, og avlerhistorier ud over det sædvanlige. 
Ridehesten kommer vidt omkring i hesteverdenen og fotograferer, 
interviewer og finder de bedste historier.

MÅLGRUPPE Fortrinsvis voksne, selvstændige og købestærke 
mennesker, med større eller mindre berøringsflade inden for heste-
verdenen.

RIDER BY HORSE COLLECTION SPRING / SUMMER 2012
Federal blue Air1 sport sadelunderlag 479,- dkk  I  Fleece cooler 699,- dkk  I  Dressurgamacher 599,- dkk  I  forhandler se www.riderbyhorse.dk
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Er din fold sommerklar? | Et portræt af Årets Ildsjæl | Tema: Forår på stutteriet 
DV inviterer til sommerauktion |  Mød verdens bedste ryttere i Bernstorffsparken

CHAMPIONATER:

Et kig i KRYSTALKUGLEN eller?
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�ressurchampionat 2011

BLUE HORS DENZEL

BLUE HORS DON OLYMBRIO

 I forbindelse med det traditionelle følchampionat 
udvider vi nu med et dressurchampionat

for 3- og 4-års dressurheste.

LØRDAG D. 25.  JUNI

BLUE HORS

BLUE HORS DON OLYMBRIO
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Tørskindvej 70  |  DK-7183 Randbøl 
 Tlf. +45 75 88 39 11

Fax + 45 75 88 39 45  |  www.bluehors.dk

 PROPOSITIONER

OG YDERLIGERE

INFORMATION KAN SES I 

JUNI-UDGAVEN AF

RIDEHESTEN OG PÅ

BLUEHORS.DK

 
Så har du et afkom efter 
en Blue Hors hingst er 

chancen der nu!

Blue Hors.indd   1 18/04/11   08.53

Hvad sker der når du:
strammer
næsebåndet?

NYT FRA:

Lars P. i Florida

 stutteri era:

fløjhingst
tankerne bag en 

Sådan
 TRæNER dU

din balance

Viden til dig:
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RIDEHESTEN’sBoligdrømme

Boligsektion      Riveredge Farm

Tekst og foto: Thomas Bach Jensen

Besøget på Riveredge Farm fandt sted 
i forbindelse med WBFSH’s årsmøde 

en af de sidste dage i september. Delegati­
onen havde netop mødt amerikanske Scott 
Hassler, som gav en berigende præsentation 
om hestesport og varmblodsavl i USA.

Scott Hassler, der er opvokset på landet 
i en hestefamilie og nu er et kendt og etab­
leret navn i international dressur, har boet i 
Europa som ung og trænede blandt andet i 
2½ år hos legendariske Herbert Rehbein, 
mens stempelhingsten Donnerhall endnu 
var ung. Det giver ham en baggrund med 
kendskab til den europæiske hesteverden og 
dermed de bedste forudsætninger for at for­
klare en flok europæere, hvordan varmblods­
verdenen er skruet sammen i USA.

Scott tog tilbage til USA i 1990 og startede 
den meget prominente stald Hill Top Farm, 
blev Grand Prix­dressurrytter med mange 
placeringer og er nu coach i udviklingen af 
USA’s mest talentfulde unge dressurheste.

Fra north View Farm  
til Riveredge
Efter en grundig uddannelse i huntersporten 
gik busturen videre igennem Pennsylvania 
ned til den tilgrænsende stat Maryland, hvis 
smukke kuperede landskab danner rammen 
om et utal af fuldblodsstutterier og trænings­
centre for galopheste. Gennemkørsel på et 
statsejet område med egen galopbane og træ­
ningsfaciliteter, hvor over 50 træningsstalde 
på området lejer sig ind, gav indtryk af, hvor 
stor sporten er i USA.

På vejen igennem Maryland aflagde vi 
besøg hos et af statens kendte stutterier 
North View Farm, hvor den legendariske 
fuldblodshingst Northern Dancer levede og 
endte sit liv. Vi så de imponerende staldfor­
hold og boksen, der stadig bar messingskiltet 
med Northern Dancers navn. Det var også 
her på stutteriet, at vi mødtes med dagens 
vært Scott Hassler, som vi allerede havde 
stiftet positivt bekendtskab med.

Scott og hans kone Susanne forlod deres 
mangeårige samarbejdspartner og arbejds­
plads, Hill Top Farm, i 2008 for at udvikle 
nye ideer. Det har de gjort sammen med de­

I samarbejde med en velhavende sponsor, der har en 
forkærlighed for både heste og arkitektur, har Scott Hassler 
udviklet et storslået ridecenter, der fremover skal danne 
rammen om Hassler Dressage men også om et meget 
interessant uddannelsesprogram for unge mennesker.

I den amerikanske stat Maryland er 

en af verdens smukkeste, privatejede 

dressurstalde netop blevet bygget. Bag 

skabelsen af dette etablissement ligger der 

ikke blot store økonomiske ressourcer 

og sans for æstetik, men også en meget 

idealistisk tankegang

En DRESSuRSTalD

Den majestætiske staldgang byder også på rummelige soigne-

ringspladser. Ridecentret er enormt, men kan ikke huse mere 

end 30 heste. Her prioriteres kvalitet højest.

Her kunne de fleste besøgende avlere godt forestille sig at 
sælge sit opdræt til.
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Det blev noget af en øjenåbner, især 
for de etablerede holdryttere, som 

samtidig også var favoritterne, da to 
unge, hvoraf den ene var helt uprøvet i 
DM sammenhæng, placerede sig som 
henholdsvis nr. et og to i mesterskabets 
indledende Grand Prix, nemlig 25-årige 
Lisbet Seierskilde Pedersen med familiens 
hjemmeavlede Jonstrupgårdens Raneur e. 
Ragazzo, og guldmedaljehoppen Donna 
Silver e. Blue Hors Don Schufro nu ita-
liensk ejet, men redet af 21-årige Daniel 
Bachmann Andersen, som er uddannet 
hos den danske holdtræner Rudolf Zei-
linger i Tyskland og derfor ikke er kendt 
af så mange her i Danmark.

De etablerede stjerner
Den forsvarende mester, Anne van Olsts 
Exquis Clearwater havde i Grand Prixen 
en af de dage, hvor den bare ville demon-
strere sin kraft, og f lere gange helt tog 
magten fra Anne, så der var ikke megen 
harmoni og løsgjorthed over det ridt, 
selvom der også indimellem var nogle 
gode øvelser i programmet. I Specialen 
havde Anne mere styr på Clearwater, men 
der indløb en del fejl og det blev som i 

Grand Prixen ”kun” til en sjetteplads. 
Sune Laust Hansen red i Grand Prixen 
Blue Hors Romanov meget forsigtigt, og 
når han gør det, hvilket måske er taktisk 
klogt den første dag, så bliver den smukke 
og majestætiske hingsts svaghed – den 
manglende energi og styrke bagtil, lidt 
for synlig, og så sker der for lidt bagtil 
i forhold til den store bevægelse i front. 
Når der så tilmed indløb nogle småfejl 
og unøjagtigheder, ja, så hjælper selv ryt-
terens smukke opstilling ikke ret meget. 
Langt bedre blev det dog i Grand Prix 
Special. Her var der energi, med flot pas-
sage, gode piaffer, f lotte traversader både 
i trav og galop, f lot galopøgning og to 
fejlfrie serier, men fejl i etterne mellem 
de to pirouetter som måske ikke lige er 
hingstens glansøvelser. Men med en flot 
afsluttende passage og piaffe, og et godt 
helhedsindtryk, var sejren i klassen vel-
fortjent, men ikke overlegen nok til sam-
let at bringe Sune og Romanov i føring 
inden søndagens kür. Der var i alle tre 
klasser tæt kamp mellem de første ryt-
tere, så fra dag et var der stor spænding 
om slutresultatet.

Prinsesse Nathalie red først Horsebo 
Smarties e. Gribaldi (opdr. Helle Kri-

SPORT      Gorissen Federspiel DM dressur, seniorer, Broholm

Lisbet Seierskilde 

Pedersen på 

Jonstrupgårdens 

Raneur blev ikke kun 

overraskende den nye 

danske mester i dressur 

for seniorer, men hun 

red sig også direkte 

ind på det danske hold, 

der skal repræsentere 

Danmark ved EM i 

Rotterdam – og noget 

lignende er vist ikke 

tidligere hændt!

Af Jytte Lemkow
Foto: Ridehesten.com/
Annette Boe Østergaard

Medaljetagerne ved DM for 
seniorer: guldvinder Lisbet 
Seiers kilde omgivet af sølvvin-
der Sune Hansen og bronzevin-
der Anne van Olst.

Ungdommen begejstrede 

dommerne
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Med sine blot 160 cm og meget spinkle 
skikkelse fylder Emilie Martinsen 

ikke meget oven på sine store springheste. 
I træningen arbejder hun hårdt på at for-
bedre hestenes lydighed og ridelighed, så 
hun kan bevare kontrollen inde på banen, 
og til at hjælpe sig med træningen har hun 
allieret sig med Henrik Gundersen, og det 
har givet resultater det seneste år.

Det er Emilies tredje vinter i Florida, og 
nu kan hun slet ikke forestille sig at skulle 
udholde træningen i den danske vinter-
kulde. Det er dog ikke alene det behagelige 
klima, der har haft betydning for hendes 
beslutning om at tilbringe vintermåne-
derne i Wellington. De mange interna-
tionale stævner, som afvikles fra onsdag/
torsdag til søndag i hver eneste uge fra mid-
ten af januar til midt i april er i høj grad en 
mulighed for at udvikle springhestene, og 
give dem masser af rutine, uden at skulle 
bruge mange kilometer på landevejene. Fra 
Mikala og Henrik Gundersens stald, hvor 
Emilies springheste er opstaldet, er der blot 
5-10 minutters kørsel med hestetraileren til 
stævnepladsen. 

– Og samtidig kan jeg bo hjemme i lej-
ligheden, uden at skulle pakke kuffert hver 
uge og bo på hotel, uddyber Emilie, også 
det tæller i høj grad på plussiden. Hun har 
lejet en lejlighed hos Mikala og Henrik, 
men i år har hun indkøbt et hus i et af de 
sikre områder omkring Wellington, og det 

glæder hun sig til at komme i gang med at 
indrette. Emilie er opvokset med design 
og mode, idet familien Martinsens om-
fattende virksomheder bl.a. tæller mode-
tøjsmærkerne Peak Performance, Jackpot, 
InWear, Matinique og Part Two. Så i sa-
gens natur har der været talt meget mode 
over middagsbordet hjemme i Høsterkøb, 
men også heste, idet begge Emilies foræl-
dre er passionerede jagtryttere.

– Jeg begyndte at ride da jeg var 12 år, 
fordi mine forældre red jagt, så min før-

ste pony var en jagtpony. De syntes natur-
ligvis, at jeg også skulle ride jagter, men 
jeg må indrømme, fortæller Emilie med 
et smil, at jeg var meget bange, men de fik 
lokket mig med på en jagt. Jeg havde netop 
fået min bøjle af tænderne og det var jeg så 
glad for. På jagten red en anden rytter ind 
i mig og jeg slog en fortand ud, så måtte 
jeg have bøjle på igen, sukker hun med et 
glimt i øjet. Emilie, der nu er 27 år, er al-
drig siden blevet spurgt af sine forældre, 
om ikke hun kunne tænke sig at komme 

PROFIL      Emilie Martinsen

Landsholdsrytter Emilie Martinsen træner 

målrettet for at nå op i eliten blandt de 

internationale springryttere. I år når hun 

forhåbentlig ind i World Cup-finalen, og så skal hun 

deltage i Global Champions Tour. Lige nu træner 

hun sine heste i Florida hos Henrik Gundersen

Tekst og foto: Britt Carlsen

Jeg har ikke et kæmpe talent
– men jeg arbejder hårdt

Emilie Martinsen avancerer støt på verdens-
ranglisten i springning. Den 27-årige sjælland-
ske springrytter har tilbragt de seneste tre 
vintersæsoner i solbeskinnede Florida. Hun 
trænes nu af Henrik Gundersen, og efter en 
forrygende World Cup-sæson er hun tæt på 
at kvalificere sig til finalen.

Med sine blot 160 cm og spinkle skikkelse fylder hun ikke meget på ryggen af sine spring-heste, men hun er effektiv og træner målrettet både i fitnesscenter og med at forbedre ride-ligheden på sine springheste, så hun kan bevare kontrollen inde på banen.



Ridehesten.com

Ridehesten.com, hvor nyheder, stævneresultater mv. formidles 
lynhurtigt til de mere end 15.000 dagligt besøgende, blev lanceret 
i 2005. I 2012 er den blevet udbygget med en engelsksproget 
nyhedsside. En del af nyhederne videreformidles også via Ride-
hestens Facebook-side, som har over 6.000 ’likes’-tilkendegivelser. 
Både på Ridehesten.com og Ridehestens Facebook-side er der en 
livlig aktivitet, og begge anses for absolut førende inden for feltet i 
Danmark – dertil med flere besøgende fra udlandet. 

En meget populær del af Ridehesten.com er muligheden for 
køb og salg af hest. Salgsdatabasen er den internetportal i Dan-
mark, hvor der handles flest heste – lige fra Grand Prix-heste i 
millionklassen til helt almindelige rideheste, føl, avlshopper, po-
nyer og hyggeheste. Salgshestene lanceres også uden for landets 
grænser, via Ridehesten.coms engelsksprogede hjemmeside.

Ridehesten.com er henvendt til alle hesteinteresserede, både 
i ind- og udland. Med det store fokus på elitesport og topny-
heder fra både den nationale og internationale hesteverden, så er 
mange eliteryttere, trænere, stutteriejere og virksomheder blandt 
den trofaste læserskare, som naturligvis også dækker bredden i 
den danske hesteverden.

NYHEDER Et konstant vågent øje mod både danske og interna-
tionale nyhedsmedier, et omfattende netværk og flere udsendte 
medarbejdere ved større arrangementer og ridestævner sørger 
for en omfattende, hurtig og højt respekteret nyhedsdækning.

KØB OG SALG Ridehesten.com er dén danske hestesalgsdata-
base, hvor der handles flest heste – og det rygtes. En flot og over-
skuelig præsentation af hestene – også på engelsk til udenlandske 
købere – sikrer gode resultater.

FOTO Flere af billederne fra Nordens største fotodatabase kan 
ses og købes på Ridehesten.com, ligesom bøger, blade mv. kan 
bestilles via webshoppen.

HESTEVEJVISER Findes det, så finder hestefolket det her. Hing-
ste, stalde og stutterier og meget, meget mere findes let på Ride-
hesten.com, hvor virksomheder og kunder mødes. 

WEB-TV Næsten som at være der selv. Efter flere større heste-
sportsbegivenheder krydres Ridehesten.com med web-tv-klip, 
interviews mv.

BLOG Den personlige fortælling giver en ny og meget populær 
vinkel, hvorfor Ridehesten.coms blog, hvor flere anerkendte pro-
filer fortæller personlige beretninger, er blevet populær hos sidens 
besøgende på rekordtid.

MÅLGRUPPE Ressourcestærke mennesker med tilknytning til 
hesteverdenen. Fortrinsvis kvinder i aldersgruppen 13-54 år.

Annoncestørrelser

Rubrikannoncer
Rubrikannoncer bliver sat op på 

4-spaltede sider, og prisen beregnes 

på antal spalter og højden i mm.

1 spalte	 43 mm
2 spalter	 89 mm
3 spalter	 136 mm
4 spalter	 182 mm
Maks. højde	 270 mm

Udgiv. dato
Den 1.
hver måned

Format 
2/1
1/1
1/2
1/3
1/4

Deadline
Den 10.
hver måned

Pris
20.000	
10.850	
6.915
5.550
5.025

Oplag
15.100

Frekvens
12 gange årligt

Har du særlige ønsker til annoncens format, så 
er vi, mod ekstra pristillæg, naturligvis villige til 		
at sørge for, at netop dine ønsker bliver opfyldt. 
Kontakt os for yderligere info herom.

1/4 side - Modul 8
Mål: 54 x 297  mm 
(+ 4 mm til beskæring)

 

2/1 - Modul 1
Opslagsannonce til kant
Mål: 420 x 297 mm
(+ 4 mm til beskæring)

1/1 side - Modul 2
Annonce til kant
Mål: 210 x 297 mm
(+ 4 mm til beskæring)

1/2 side - Modul 3
Mål: 210 x 148 mm
(+ 4 mm til beskæring)

1/4 side - Modul 7
Mål: 210 x 80 mm
(+ 4 mm til beskæring)

1/2 side - Modul 4
Mål: 100 x 297 mm 
(+ 4 mm til beskæring)

1/3 side - Modul 5
Mål: 68 x 297 mm
(+ 4 mm til beskæring)

1/3 side - Modul 6
Mål: 210 x 102 mm
(+ 4 mm til beskæring)


